
Leistungen:

- Fahrt im modernen Stuber-Reisebus

- Tages-Skipass „Silvretta Montafon“

- Konzertbesuch "DJ Ötzi Gipfeltour"

- Pastagericht oder Pizzaecke im Restaurant

- Infos über das Skigebiet (per E-Mail)

Materialverleih im Skigebiet Silvretta Montafon:

Bevor Ihr alles von zu Hause mitschleppt, geht

einfach zum Skiverleih INTERSPORT an der

Talstation der Valisera Bahn. Dort erhaltet Ihr

aktuelle Saisonneuheiten renommierter Top-Marken,

umfassende Beratung sowie Serviceleistungen für

höchste Ansprüche - ein Mix, der Wintersportler

begeistert: www.intersportrent.at. Hier geht es zur

Reservierung: Ausrüstung leihen!

Versicherung für Eure Ski und Snowboards:

Wir empfehlen eine DSV – Versicherung für Eure Ski

und Snowboards. Diese kommt für Diebstahl, Bruch

oder Beschädigung für den entstandenen Schaden auf

und umfasst auch weitere Versicherungen, wie z.B.

eine Unfall-, Haftpflicht- oder

Rechtsschutzversicherung. Diese könnt Ihr hier

buchen: Versicherung buchen!

Preis:

16.03.2024 - 16.03.2024 - Kurztrip ohne Übernachtung

Reisepreis pro Person 114 €

DJ Ötzi Gipfeltour 2024 - 1 Tag

Après-Ski-Hits wie „Sweet Caroline“ zum Mitsingen, Busfahrt, Tagesskipass

und DJ Ötzi-Konzert, Höher! Geiler! Lauter!

Erlebt DJ Ötzi live bei seiner Gipfeltour im

Skigebiet Silvretta Montafon!

Wer könnte den geliebten Winter schöner zu Ende

singen als „A Mann für Amore“? DJ Ötzi läutet am 16.

März 2024 den Countdown für die letzten Wochen der

Wintersaison ein. Die Gipfeltour führt Gerry Friedle alias

DJ Ötzi auch diesen Winter wieder in die Silvretta

Montafon! Und eins will gesagt sein: Es wird noch

höher, noch geiler und noch lauter! „Du bist nur in

deiner Kraft, wenn du weißt, wo du herkommst“,

lautet sein Leitspruch, mit dem er den Alpen eine ganz

besondere Liebeserklärung macht. Am 16. März hallen

die besten Après-Ski-Hits wie „„Ein Stern“, „Anton aus

Tirol“, „Hey Baby“ oder „Sweet Caroline“ durch die

Silvretta Montafon. „Meine Fans werden auf den

Bergen ein authentisches Konzertereignis erleben, das

direkt aus meinem Herzen kommt,“ so DJ Ötzi. Mit

Stuber Reisen könnt Ihr live dabei sein!

Ablauf der Skiausfahrt ins Skigebiet Silvretta

Montafon Nova:

Abfahrt am frühen Morgen, Ankunft an den Liftanlagen

in Gaschurn (Versettlabahn) am Morgen. Tag zur freien

Verfügung zum Skifahren oder Snowboarden. Zum

Mittagessen laden wir Euch auf ein Pastagericht oder

Pizzaecken in einem Selbstbedienungsrestaurant (z.B.

in der Nova Stoba) im Skigebiet ein. Am Nachmittag

erlebt Ihr DJ Ötzi an der Nova Stoba bei seiner

Gipfeltour 2024. Seine bekannten Après-Ski-Hits wie

„Ein Stern“ oder „Sweet Caroline“ hallen durch die

Montafoner Bergwelt. Vor der Rückreise bleibt noch

Zeit zum Aprés-Ski. Gegen 18:00 Uhr bis 19:00 Uhr

Heimreise. Rückankunft am Abend.

Infos über das Skigebiet:

www.silvretta-montafon.at

Reiseveranstalter:

Die Reise wird von unserem Partnerunternehmen

jomotours GmbH aus Sindelfingen veranstaltet. Zum

Einsatz kommt ein moderner Reisebus von Stuber

Reisen.

Kurztrip ohne Übernachtung
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